

全市卫生城市创建工作 第七次视频讲评推进会召开

责成卫滨区、红旗区、牧野区、凤泉区、高新区对存在的严重问题进行责任追究:红旗区洪门市场疑似休市拒检问题;凤泉区、高新区存在旱厕问题;卫滨区存在大垃圾场问题;牧野区豫北水产大世界没有管理迹象问题。

本报讯(记者李文奇)10月18日,全市卫生城市创建工作第七次视频讲评推进会召开,要求各区(管委会)、各相关行业部门对省、市暗访组检查发现的问题进行彻底整改,举一反三,狠抓落实,并责成卫滨区、红旗区、牧野区、凤泉区、高新区对存在的严重问题进行责任追究。市巩固提升国家卫生城市前线指挥部常务副指挥长、市公安局副局长、二级警务专员王宗仁主持并讲话。

会上,播放专家组暗访曝光片,点评各区(管委会)、各行业部门存在的主要问题;通报省爱卫专家暗访情况;通

报6月份以来全市创卫约谈警示情况;宣布需要责任追究的问题;市城管局、市民政局部署相关工作。

对做好下一步全市创卫工作,王宗仁指出,各级各部门要牢固树立“创卫为民,创卫惠民”思想,将创卫工作当事业干,对照省、市专家组交办的问题清单,用探照灯、显微镜、放大镜来发现不足,正视问题,抓紧整改,提高实效,持续抓好我市创卫各项工作。要紧盯无物业大杂院、城乡接合部、农贸市场、占道经营“十乱”等重点难点问题,出重拳、下重手、下猛药,坚决治理,持续攻坚,直至取得成效,实现创建成果常态

长效。

王宗仁强调,各行业主管部门要树立系统思维、全局意识,躬身入局狠抓落实,不断提升城市精细化管理水平,用“绣花功夫”解决共性问题、同类问题,解决“最后一公里”“最后一百米”问题。要加大工作力度,形成督导合力。对前期交办问题整改情况开展“回头看”,推动创卫工作落实落细落地。对措施得力、成效显著,予以全市通报表扬;对多次约谈警示后问题仍然整改不到位、不彻底的,移交有关部门对责任人员、有关领导予以责任追究。

“一证一码”暗藏玄机 扫码见图便民增效率

本报讯(记者崔敬)“证办好了,用手机扫一扫证上的二维码,就能看到房屋平面图、宗地图,不用担心图纸丢失了,为这个服务点赞!”10月16日,市民李先生在获嘉县政务服务中心不动产登记窗口提交申请材料后,不到一小时就领取到印有“二维码”的新不动产权证书。

在“一证一码”服务上线前,宗地图和房屋平面图以附纸质图的方式粘贴在不动产权证上,既不便于图纸再利用,还存在易损坏、丢失及被人涂改、篡改等问题。

此外,一旦附图出现问题就需要重新到不动产登记中心查询打印。同时工作人员在缮证过程中,还需要完成制图、贴图、折叠、盖章等一系列工作,极大影响了办证效率。

如今,通过采用不动产登记“一证一码”模式,不动产权证书的信息将以数字方式直接嵌入到证书中,实现了不动产权证书的附图页由纸质贴图向电子化的转变。

该便民服务举措不仅大大节省了证书制作时间和成本,有效缩短了企业和群众的办事等待时间,也进一步提高了服务效能,压缩了办理时限。

我市强化燃气安全排查整治工作

本报讯(记者张延)10月18日,记者从市城管局获悉,我市多部门联合执法,持续加强燃气安全排查整治工作,建立燃气安全管理长效机制。

我市要求各县(市、区)要压实主体责任,持续加大燃气安全装置加装力度,今年年底燃气安全装置加装工作要清零。

城管、公安、市场监管、应急、消防等部门将联合作战,实施全市的统一调度,对排查中发现的燃气安全方面的问题,要逐项逐条现场举证,能整改的立行立改,该停业整顿的要坚决停业整顿,符合关停条件的一律关停,严格遵守好守牢燃气安全底线。

针对部分使用报废钢瓶、非法倒气、非法运输、非法掺加二甲醚等违法

行为,我市将始终保持高压态势,从重从快惩治燃气安全领域的各类违法行为。

市城管局将加强督导检查问责,坚持“周调度、月通报,周通报、月讲评”,对进度缓慢的相关部门及单位予以通报,确保把燃气安全工作责任措施落实到位,切实守好守牢燃气安全,有效保障好人民群众的生命财产安全。

【平原腔声】

凡人善举为文明城市常态化创建争光添彩

□姬国庆

10月16日,从发现祖孙俩翻车,到送他们进入县级医院急救室,获嘉县供电公司两名职工只用了16分钟。(《新乡日报》10月18日02版报道)

路遇他人受伤,救还是不救?获嘉县供电公司员工甘健忠和武伊凡以实际行动给出了一个“标准答案”——立即救助,他们以凡人善举传递正能量,为文明城市常态化创建增光添彩。

再请问诸位,16分钟是长,还是短?能干成啥有意义的事?

任何问题都是相对的,16分钟,说长不长,说短不短。如果干喝酒、打牌等无聊的事,16分钟就是一闪而过,啥事

也干不成,甚至连打个盹儿都显得时间太短了。但是,如果遇到紧急情况,16分钟就是生死攸关的大事。

就当时的情况来看,不管是老人,还是小孩,都是弱势群体,遭遇车祸后躺在地上,想要自救存在着很大困难。

16分钟,对于倒地的祖孙二人来说,每一分钟都是非常重要的。每耽误一分钟,就会增加一分伤痛。每耽误一分钟,就存在着生命危险。

16分钟,对于获嘉县供电公司的甘健忠和武伊凡来说,他们用这宝贵的16分钟,紧急救助了祖孙二人,做了一件非常有意义的事。

10月16日是星期一,是工作日。甘健忠和武伊凡路过现场时的时间是11

时53分,当时接近“饭点儿”。

况且,甘健忠和武伊凡驱车而行,速度较快,如果他们不细心,可能看不到老人和小孩。如果他们不下车救助,其他人无从知晓。

然而,甘健忠和武伊凡看到急需救助的老人和小孩后,他们不假思索,主动下车救助。

甘健忠和武伊凡在救助过程中,也遇到了一些困难和问题,然而他们克服各种困难,经过一系列救助,当日12时9分,仅用了16分钟,他们就将祖孙二人送到医院急救室,为祖孙二人得到及时救治赢得了宝贵的时间,这样的救助很给力。

试想,如果甘健忠和武伊凡看到老

人、小孩遇到危难时视而不见,或者救助时瞻前顾后,不但让老人、小孩很无助,也会耽误救治,造成的后果不堪设想。

甘健忠和武伊凡与祖孙二人素不相识、非亲非故,但是看到祖孙二人遇到危难时却能够迅速出手相助,这样的凡人善举展现了他们的优质品质,同时,他们也是在实际行动为新乡文明城市常态化创建增光添彩。

新乡之美,不止于风景,更在于生活在这座城市中人的文明之举。甘健忠和武伊凡一次16分钟的救助,像其他凡人善举一样,在让他人受益的同时,也是在践行社会主义核心价值观,弘扬了向上向善的良好社会风气,无疑是这座全国文明城市中的“最美风景”。

